

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
DEBRECEN, JOZSEF KIRÁLYI HERCEG-UTCA 1.
TELEFONSZÁMOK: 27—89. SZ. (SZERKESZTŐSÉG).
27—88. SZ. (KIADÓHIVATAL ÉS KÖNYVNYOMDA).

KELETMAGYARORSZÁGI
NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: HAVONTA 2.40 P. NEGYED-
ÉVRE 7 P. FÉLÉVRE 14 P. ÉVENTE 26 PENGÓ
KÜLFÖLDRE: A FENTI DIJAK KÉTSZERESÉ
EGYES SZÁM 10 FILLÉR, VASÁRNAP 20 FILLÉR.

IX. ÉVFOLYAM, 138. SZÁM.

DEBRECEN, 1932. JUNIUS 21. Kedd.

ARA: 10 FILLER

Walkó külügyminiszter hazaérkezett külföldi utjáról

A kormány helyén marad

Budapest, június 20. A múlt hét elején Walkó külügyminiszter Genfben utazott, ahol tárgyalásokat folytatott a külföldi hitelek ügyében.

Walkó szombaton érkezett haza és tegnap délelőtt kihallgatáson jelent meg a kormányzóknál.

A kormányválságról terjesztett hírek most már teljesen elnémultak. Károlyi miniszterelnök meggyőződött arról, hogy távozása olyan sorsdöntő időpontban tenné ki az országot a rövidesen meg oldható kormányválság izgalma és bizonytalanságának, amikor a külföld felé a nemzet egységének dokumentálására van szükség. Walkó külügyminiszter hazaérkezése és genfi tapasztalatai, amelyekről tegnap tájékoztatta a kormányzót, majd Ká-

rolyi miniszterelnököt, fokozott erővel hozták előtérbe a külpolitikai szempontokat és most már látszott, hogy a belső politikai válság megoldásánál éppen ezek a fontos külső politikai szempontok fognak döntő szerepet játszani.

A külföldi hitelezőkkel megkezdett tárgyalások és a ma újból összeülő lausannei konferencia, amelyre két hét múlva előreláthatóan meghívják majd a magyar delegációt is, kétségtelenül fordulópontot jelent az ország jövőjének alakulása szempontjából és éppen ez a megfontolás bírta rá Károlyi miniszterelnököt arra, hogy úgylátszik elhatározását megváltoztassa s továbbra is helyén marad.

A már napok óta húzódo válság ezzel nyugvópontra került.

Munkanélküliek izgalmas küldöttségjárása a városházán

Sürgős intézkedést tesznek az illetékesek, hogy munkaalkalmat teremtsenek

A Munkásotthonban jó idő óta mindennap sokszáz munkanélküli asszony, gyermek és férfi gyülekezik össze és részben az udvaron, s részben az otthon környékén letelepsznek a fűre és várnak, több kevesebb türelemmel, hogy valami történjék. Tegnap már nagyon izzó volt a hangulat, többen heves kifakadásokkal illették a munkásság vezetőit, hogy nem lépnek fel kellő eréllyel és követelték, hogy azonnal vezessék őket a városházára. Holló János és Török Gábor párttitkárok esítitették az embereket, de végül is fél kettő tájon három emberből álló küldött séget vezettek a városházára, ahol dr. Vargha Elemér helyettes-polgármester fogadta őket.

A küldöttségnek mind az öt tagja beszélt. Előbb a párttitkárok esztelték a munkanélküli inségesek nyomoruságos helyzetét. Rámutattak arra, hogy ötezer család áll kenyér nélkül, kitéve az éhezés szenvedéseinek. A munka, — amelyet nyújtottak —, kevésnek bizonyult, a segély, amelyet a napokban kiosztottak, alig pár száz családot juttatott kenyérhez, még mintegy 4500 család éheznek. Az egyik munkás azt panaszolta, hogy eladta már az utolsó ruháját is, 4—5 pengót kapott érte, amiért kenyeret vett s ha az is elfogy, nem tudja mi lesz velük. A másik azt keseregte el, hogy gyermekei már betegek az éhségnek. A harmadik azt kérte, csináljanak már gyorsan valamit, mert nem bírják tovább és nekik már minden mind egy, akár éhen halnak, akár más-kép pusztulnak el.

Dr. Vargha Elemér a legnagyobb

figyelemmel, türelemmel és jóindulattal hallgatta végig a küldöttek keserű panaszait.

Kijelentette, hogy a város a még erején felül is, hogy segítsen az inségeseken, hiszen multban is mindent megtett, jól tudják, hogy még olyan munkát is megkezdett, — amelyikre nem volt meg a szükséges fedezet sem. A főcél azonban az volt, hogy enyhítsenek a munkanélküliségen. Teljes mértékben átérzi azt a keserves és nehéz helyzetet, — melyben az inségesek vannak, minden erejével rajta lesz, hogy segítsen és már kedden eljár a főispánnal és a kormányzó, hogy sürgős segítséget eszközöljön ki.

Amint eredményt tud közölni a keddi közbelépéséről, még a kedd délelőtt folyamán értesíteni fogja Holló párttitkárt.

Rámutatott még Vargha Elemér, hogy a Nemzeti Bank építését és a lő-tér kihelyezését a legnagyobb eréllyel forszirozza a polgármester és a főispán.

Mielőtt a küldöttség eltávozott volna, sajnálatos jelenet játszódott le Vargha Elemér helyettes polgármester előtt.

Az egyik családos munkanélküli szokatlan hangon kezdett beszélni.

Az incidens miatt Holló és Török párttitkárok bocsánatot kértek a méltatlan kijelentésért.

A munkanélküliek azzal mentegették magukat az incidensért, hogy 40—50 hónapig küzdöttek kint a fronton és most itt éhen kell elvesziök. Gyermekeik csak akkor jutnak táplálékhoz, ha a személtől kikaparnak valamit.

Ugy dr. Vargha Elemér h. polgármester, mint a párttitkárok igyekeztek megnyugtanni az embereket, akik vé-

gül is azzal távoztak, hogy kedden történik intézkedés az érdekükben s türelmesen várnak.

MacDonald tizenöt évre szóló háboruellenes szerződést javasol

Lausanneban bizalmas tanácskozások folynak

Páris, június 20. Az Agence Economique et Financiale értesülése szerint MacDonald angol miniszterelnök újabb háboruellenes szerződés kötését javasolja. E szerződés, amely kizárólag az európai hatalmakra szorítkozik és 15 évi időtartamra szólna, az államok kötelezettségei tekintetében sokkal szabatosabbak lennének, mint a Briand—Kellog-szerződés.

Lausanne, június 20. A meghívó hatalmak ma délutáni összejövetele csupán 10 percig tartott és puszta program szerű volt. Megállapították, hogy további bizalmas tanácskozásokra van szükség, mielőtt az értekezlet munkálatait hivatalosan felvethatná.

Lausanne, június 20. Herriot francia miniszterelnök ma este fogadta a francia sajtó képviselőit, és kifejtette előtűnik, hogy Franciaország szempontjából teljesen konkrét szánkérdésről van szó. Míg pl. Anglia a német jóvátetelekben kb. évi 16 millióval van érdekelve, Franciaországnak 37 évre és 5 és fél százalékkal számítva 359 milliót kell kapnia. Jugoszláviának pl. évenként 68 milliót kell kapnia. Ezekben a számokban rejlik a probléma.

Genf, június 20. Ma este 6 órától 8 óráig a francia, angol és amerikai államférfiak között nagyjelentőségű politikai tárgyalás folyt le.

ALBERT BELGA KIRÁLY
RIADÓJA A VILÁG
MEGMENTÉSÉRE.

Lausanne, június 20. Albert belga király levelet intézett a Lausanneban időző belga miniszterelnökhöz, amelyben azt írja, hogy bár a nemzetközi gazdasági szakértők mind óvták az államokat az elzárkózástól, erre az intelemre sajnálatosképpen senki nem hallgatott. Minden ország emelte a vámkat, megakadályozni igyekezett az árucserét, devizakorlátozásokat rendelt el és ennek az eredménye a behozatal csökkenése és a kivitel megbénulása lett. A nemzetközi kereskedelem úgyszólván teljesen meg van már fojtva. Minden állam fokozatosan elveszti fogyasztópiacát.

A munkanélküliek száma egyes országokban olyan arányban növekszik, amilyen mértékben csökken a nemzetközi kereskedelem. Behizonyosodott, hogy egyetlen ország sem képes a maga erejéből javítani a saját helyzetén, hanem közös akcióra van szükség.

— Jónak látom — írja a király —, hogy Belgium ragadja meg a kezdeményezést és erős a hitem, a többi államok csatlakozni fognak, hogy a gazdasági politika gyökeres megváltoztatásának segítségével javítsanak az agaszító helyzeten.

A pestkörnyéki kereskedők és iparosok sztrájkja

Küldöttség a kereskedelmi miniszternél, aki kijelentette, hogy rövidesen egymillió kétszáz ezer pengő k özmunkát oszt ki a kormány.

Debrecenben nem került sor tiltakozó sztrájkra

A pestkörnyéki kereskedők és iparosok a közterhek elleni tiltakozás jelül és egyéb sérelmeik miatt szokatlan lépésre határozták el magukat. Pest körmenyén 12.000 iparos és kereskedő beszüntette a munkát és nem nyitották ki, vagy pedig délben bezárták üzleteiket és műhelyeiket. Emiatt 25.000 munkás hétfőn nem dolgozott. Az ujbéti Iparoskör kezdeményezte ezt az akciót, melyhez való csatlakozásra felhívta többek között a debreceni kereskedőket és iparosokat. — Egyesek Debrecenben is szerettek volna hasonló demonstrációt rendezni, azonban a debreceni kereskedők és iparosok többsége távollartotta magát ettől az akciótól és így Debrecenben hétfőn is zavartalanul folyt a munka az üzletekben és a műhelyekben.

A pestkörnyéki iparosok különben délelőtt 10 órakor tüntést tartottak, melyen határozati javaslatot fogadtak el. Ebben követelték az öszkormánytól

az adómoratórium haladéktalan beállítását, egy egyfázisú forgalmiadó bevezetését, az adótranszferálások felfüggesztését. Reformokat kíván életbeléptetni az OTI adminisztrációja terén és követeli, hogy ezentul bélyegekből lehessen a járulékokat befizetni, ezzel csökkennének a bürokratikus költségek és le lehetne a járulékokat szállítani. De OTI moratóriumot is követelnek az ujbéti iparosok és az öregségi biztosítás felfüggesztését. Ugyancsak lényeges könnyítéseket kérnek a kisipari hitel kérdésében és követelik, hogy a kartellek árdragító vezetőit fogházzal büntessék.

A Pestvármegyei Iparos Szövetség nem vett részt a munkabeszüntetésben, hane mküldöttségileg kereste fel a kereskedelmi minisztert és ott adták elő kívánságaikat.

Küldöttségjárás a kereskedelmi miniszternél

Pesti vármegye iparos szövetségének megbízottsági tagjai délelőtt Preszly Elemér főispán vezetésével küldöttségileg keresték fel Kenéz Béla kereskedelmi minisztert. Az iparos-
szövetség tagjai a pestkörnyéki kereskedők és iparosok demonstrációs tüntetésében nem vettek részt.

A küldöttség memorandumot nyújtott át a kereskedelmi miniszternek, melyben rámutattak arra, hogy 10.000 iparos van munka nélkül. Eddig a nélkülözéseket szó nélkül tűrték, az utolsó hónapok nyomorúsága azonban arra kényszerítte őket, hogy felemeljék szavukat a megsegítés érdekében.

Az iparosságot most elsősorban a magas adók, az OTI és MABI kibírhatalatlan járuléka, a kartekek és közüzemek versenye teszi életképtelenné.

A memorandumban kéri a külföldi tartozások kamatainak felfüggesztését és a mezőgazdaság részére megállapított moratóriumnak az iparosságra való kiterjesztését.

Preszly Elemér főispán ismertette az iparosság kívánásait, majd a küldöttség egyik tagja arra hívta fel a miniszter figyelmét, hogy Ujpesten ma reggel tanonciskolai oktatási díjhátralék miatt mintegy 50 iparost előállítottak a rendőrségen.

Kenéz miniszter válaszában kijelentette, hogy ismeri az iparosság bajait és igyekszik azokat megoldani.

A közüzemek kérdésében nemcsak beszélt, hanem cselekedett is. A törvény kétévi határidőt adott, 6 azonban egy év alatt lebontja a közüzemeket.

Egyes kisebb fizetéseket, köztük az élelmiszerüzemet már meg is szüntette. Csak azok maradnak meg, melyekhez valamilyen különleges állami érdek fűződik. Bár az adókérdés nem tartozik hozzá, ma délután a gazdasági minisztertanácsban előterjesztést tesz a pénzügyminiszternek a forgalmiadó kérdésében. Tudja jól, hogy a forgalmiadó tulajdonképpen nem két-három százalékos,

hanem mindannyiszor 2-3 százalékos, ahány kézen keresztül megy az áru.

A közveti vám mérséklése kérdésében is közbe kíván lépni. Bejelentette a miniszter, hogy

az iparosság között rövidesen 1.200.000 pengő értékű közmunkát osztanak ki.

Végül az ujjpesti előállítások ügyében azonnali intézkedést ígért.

A küldöttség Kenéz Béla válaszáat megnyugvással vette tudomásul.

Titulescu utitársát kirabolták a vonaton

Bukarest, június 20. Titulescu szombatos a határig kísérté Tabacovic, a Máramaros Bank igazgatója, akit régi baráti kötelek fűznek Titulescuhoz. A bankigazgató a Titulescut határig vivő szalonkocsiban visszaindult Bukarestbe.

Az egyik bányási állomáson ismeretlen tettes alkulesal felnyitotta a szalonkocsi ajtaját, valamint ismeretlen méreggel elkábította a bankigazgatót és minden értékét elrabolta.

A rabló az igazgató ökszerén kívül ellopott revolverét és 25.000 lei készpénzt, valamint a Titulescu által aláírt utalványokat is. Az igazgató csak Bukarest előtt tért magához. A bukaresti rendőrség most keresi a tettest.

A soproni evangélikus hittudományifakultás is küld képviselőt a református teológusok konferenciájára

A protestáns összefogás szempontjából nagyon jelentős esemény, hogy a debreceni Hittudományi Fakultás hallgatói a református teológusok országos konferenciájára 24-27-ig meghívták a soproni hittudományi fakultás hallgatóit is. A debreceni teológusok, híven váratlanul elhunyt kiváló professzoruk, dr. Lencz Géza szelleméhez, aki tudvalevőleg a vallási ökonómikus mozgalmak egyik legnagyobb szószólója és harcosa volt az európai hittudósok közül, meleg szeretettel egyttmunkálkodásra hívták fel evangélikus testvéreinket és ennek szimbólumául meghívták őket a debreceni tanácskozáseikre. Az evangélikusok a legnagyobb örömmel fogadták a meghívást és egyben bejelentik képviselőiket. — Hangsúlyozzák válaszukban az egyházak nagy nemzetépítő és szociális jelentőségét és sok feladatát a jelen viszonyok között. Ma még a haragosnak is kezet kell fogniok a szűbb magyar jövő nevében, mennyivel inkább ez a feladatuk az Evangélium egyházainak. Nem lehet szó nélkül elmennünk amélt az örvendetes jelenség mellett, hogy a magyar ifjúság az egyetemi hallgatók legjelentősebb rétegei állandóan hangoztatják és új meg új munkatereken megvalósítják az együttműködést a társadalom legkülönbözőbb rétegeivel, kezdve az elhanyagolt mellözött tanyavilágon és folytatva a városi lakossá különözö vallású és érdekközö osztályain.

A másik örvendetes jelenség, amivel a teológusok mintaszerű buzgalommal előkészített konferenciája gazdagítja a magyarság lelkét, hogy az erdélyi hitelenség szellemi vezető rétege,

nek egy jelentős részét szintén meghívták, hogy Erdély lelke öleljezzék a magyarság lelkével. Ravasz László Erdély magyarságának egyik nemes hajtása.

Ravasz László szintén eljön a Tiszán túl lelkébe, Debrecenbe, hogy az ő tőgyökere erdélyi, szép magyar neveléssel szavakba is öntse azt, ami, — mint vágy és öhajítás ott él mindnyájunk szívében. Előadása 26-án, vasárnap délután 5 órakor lesz a Kistemplomban, ahol mindenki díjtalanul részt vehet. Ravasz püspök előadása a református magyar jövő kérdésével fog foglalkozni s előreláthatólag igen nagyszabású lesz. Ravasz László előadásán kívül rendkívül aktuális és mély kérdések kerülnek előadásra a leghivatottabb szaktudósok részéről. A jelen alkalommal csak egyet emlíünk

ki. Szabó Zoltán sárospataki teológiai tanárnak a falukérdésről tartandó értekezését. A konferencia részletes programját egyébként holnap sz. munkában közöljük.

Németország véres vasárnapja

Hitleristák és kommunisták véres harca.

Berlin, június 20. Már az első napon a német birodalom több vidékén súlyos összecsapásokra vezetett a nemzeti szocialista rohamosztatok működési tilalmának és az egyenruhaviselési tilalomnak felfüggesztése. A rajnamenti iparvidéken a vasárnapra virradó éjszaka és vasárnapon egész napon át verekedtek a nemzeti szocialisták és a kommunisták. Különösen veszedelmes méreteket öltött a zavargás bajor területen. A bajor hitleristák általános rohamot kezdtek a bajor kormány ellen, amely továbbra is fenntartja az egyenruha szigorú tilalmát. Münchenben a külvárosokban felvonulásokat rendeztek a nácik. Hogy ne tudjanak bejutni a főváros középpontjába, a miniszterelnök lakása elé, az egész rendőri karhatalmat mozgósítani kellett. Körülbelül 500 hitleristát vittek a rendőrségre. Kölnben a rendőrség kergette szét a felvonulni akaró nemzeti szocialista rohamosztatokat.

A hitleristák a Barna Házból sűrűn lövöldöztek a rendőrökre, akik szintén kénytelenek voltak fegyverükhöz nyúlni. Többen megsebesültek. Berlinben a náci és kommunista összeütközések következtében nagy volt a sebesültek száma. Mainzban a hitleristák és a kommunisták táborai késekkel és vasbakszerekkel ment egymásnak. Mire a rendőrség szétoszlatta a verekedő tömeget, 15 súlyos sebesült hevert az ucca porában. Wuppenthalban a vasárnapra virradó éjszaka egész reggelig tartottak a lövöldözések. Barmenben 12 súlyos sebesültet kellett kórházba szállítani. Basweilérben egy nemzeti szocialistát hasba löttek. Még a helyszínen kiszendedett. Hamburgban vasárnap délután a kikötő kórháza előtt nemzeti szocialisták és kommunisták között szintén verekedésre került a sor, melynek folyamán egy nemzeti szocialistát a hátán késszúrással súlyosan megsebesítettek.

Sztrájkolnak a keszthelyi gazdászok

Keszthely, június 20. A Keszthelyi gazdasági akadémián néhány héttel ezelőtt megverték egy zsidó hallgatót, egy budapesti nyugalmazott állami főtitviselő fiát. Az ügy Stankovich János igazgató, illetőleg a tanári kar elé került. Közben az izraelita hitközség részéről Büchler Sándor egyetem magántanár, főrabbi és Kell Dezső mérnök, a hitközség elnöke megjelent az igazgatónál, akitől a megvert zsidó hallgató részére elégtételt kért.

Az igazgató megígérte, hogy a bűnösök el fogják venni büntetésüket.

A multheti tanári konferencia azt a diákok, aki a főbántalmazó volt, kicsapta az intézetből.

A hallgatók ebbe nem törődtek bele, elhatározták, hogy amíg kicsapott társukat vissza nem veszik, nem látogatják az előadásokat.

Az igazgatóság erre közölte a hallgatókkal, hogyha nem járnak az órákra, bezárják a tanévet.

A tanári kar és a hallgatók között most „békétárgyalások” kezdődtek, amelyek nem lehet tudni, milyen eredménnyel járnak. A tanárikar kitar a mellett, hogy az eltávolított diák ügyében semmiféle revíziónak helye nincs. A megvert hallgatót, hí szerint, eltanácsolták az intézetből. Kéthónapi „betegszabadságra” küldték.

A sztrájk még tart.

Megdöbentő adatok a kínai éhínségről

A lakosság már gyermekelt adja el.

London, június 20. A kínai árvíz-katasztrófa segélybizottsága Londonba küldött táviratában jelenti, hogy az árvíz által sújtott tartományok szenvedései minden emberi képzeletet meghaladnak. Az élelmiszerek teljesen kifogytak.

A lakosság füvet, gyökereket, fakérgét és szecskát eszik és nincs egyéb eladnivalójuk, mint gyermekelk. Egy fu ára 6, egy leányé 10 kínai dollár. (Egy kínai dollár értéke egy angol shilling és hat penny.)

A GAZDASÁGI MINISZTEREK TANÁCSKOZÁSA.

Budapest, június 20. A gazdasági miniszterek hétfőn este szokásos megbeszélésükön előkészítették a holnap minisztertanács számára a termés értékesítésére vonatkozó rendelet hatályon kívül helyezése folytán szükségessé váló intézkedésekről szóló rendelettervezetet.

FELHÍVÁS.

A TANINTÉZETEKHEZ.

Az iskolai év lezárása alkalmából a városi történelmi levéltár felhívja az összes tanintézeteket, közép- és felsőiskolákat, szakiskolákat, elemi, felső nép- és gazdasági ismételő iskolákat, hogy értesítők (évi jelentéseik) egy példányát legyenek szívesek három napon belül beküldeni városháza földszint 5. szám alá. Ahol a folyó évi értesítő még nem kész, a levéltár a múlt évi értesítő beküldését kéri. Ahol értesítő vagy évi jelentés egyáltalán nem kész, az olyan iskolák vagy intézetek az adatok bejegyzéséhez szükséges táblákat megkaphatják ugyanott (városháza földszint 5.). Levelezőlapon előterjesztett kérésre a levéltár a táblát ki is küldi postán. A jelentésekre elsősorban az évi statisztika összeállítására van szükség. Másodsorban az utókor számára akar megőrizni egy-egy példányt azokból a városi levéltár.

GYÓGYFÜRDŐBE
fürdőruhák - cipők - sapkák
fürdőköpenyek - pujamák
nagy és izléses választékban
KARDOS LÁSZLÓNÁL

Több mint ötezer főnyi közönség gyönyörködött a hajdúezred sportünnepélyében és harcijátékaiban

Szinte elképzelhetetlenül hatalmas érdeklődés mellett zajlott vasárnap délután a DTE nagyerdei sporttelepén a debreceni 11. hajdú honvédek sportbemutató ünnepsége és harci játéka, amelyeket a kormányzó születése napja alkalmából rendeztek. A pálya újszólván minden talpalattnyi zugát megtöltötte a közönség, amelynek soraiban ott láttuk Debrecen társadalmának számos előkelőségét, a tisztikart úgyszólván teljes számban, élén vitéz Siposs Árpád altábornagy, dandárparancsnokkal. Több mint ötezer főnyi tömeg szorongott köröskörül a pályán.

A pompás és látványos ünnepség megrendezéséért igazán minden elismerést megérdemel a hajdúezred parancsnoksága, amely élén vitéz Zákány Győző ezredparancsnokkal, a legteljesebb rendben, kitűnő, gyors rendezésben bonyolította le a ritka ünnepséget. A hajdúezred parancsnoksága nagy szolgálatot tett ezzel a szép ünnepséggel a nemzeti érzés ápolásának, mert ehhez hasonló ünnepséget eddig legfeljebb a mozi híradókban láthatott a közönség és most, hogy ízelítőt kapott a magyar honvédség kitűnő harci szelleméről, sportbeli rátermettségéről, mindenki büszkén és szeretettel veszi körül a derék honvédeket. Jelentőségében, erkölcsi súlyában rendkívül kimagaslik ez a sportünnepély az átlagsportmutatványok közül és külön elismerés illeti a parancsnokságot, amiért gavallérosan, belépődíj nélkül rendezte meg az ünnepséget. A szép ünnepség egyébként beteljesítése volt vitéz Zákány ezredes szép gondolatának, amely azt célozza, hogy a polgárság és a honvédség közötti kapcsolat minél szorosabbra építesse ki. Ennek a célnak a szolgálatában állott a közelmúltban megrendezett Bocskai emlékünnepség is, amely szintén a legteljesebb siker jegyében folyt le.

Az ünnepség a hajdúezred kürtjével kezdődött, amely után a katonazenekar a Hiszekegyet játszotta el. Szép zenés felvonulás és fegyverforgató gyakorlatok következtek, amelyben kitűnő fegyverkezésségükre tett tanúságot a honvédek. Ezután az atlétikai versenyek döntőt bonyolították le a következő eredményekkel: 100 m. síkfutás: 1. Rosenfeld József kpvj. tizedes, 2. Gallé Tibor kpvj. gyal. 3. Oláh Zoltán kpvj. tizedes. Magasugrás: 1. Gallé Tibor 172 cm., 2. Arany András 168 cm., 3. Papp K. 162 cm. Diszkoszvetés: 1. Gali Károly szkv. 38.20 m., 2. Chvojka László 33.70 m., 3. Kun István 33.30 m. Kerékpáros verseny: 1. Frey István szkv. 2. Elekes Lajos tizedes, 3. Szabó András szkv. Kűszóverseny: 1. Fábrián Lajos, 2. Hekler Károly, 3. Nagy B. Kézigránátdobás csapatversenyben: 1. III. zlj. csapata. Egyénileg 1. Gali Károly 62.30 m. 2. Szabó András 55.21 m. 3. Gallé Tibor 51.10 m. 5x300 m. stafétafutás: 1. III. zlj. csapata 3 p. 32.2 mp. 2. I. zlj.

Nagyon tetszett a talajtorna, érdekes volt a harcserű kűszóverseny és sokat mulatott a közönség az ötletes targonca és lovascsafa versenyeken. Az ünnepség fénypontjai azonban a harcserű mutatványok voltak, amelyekben a közönség egy kis kóstolót kapott a világháború harcainból. Nagyon érdekes volt a jelentősfutó láncverseny, ahol két csapat indult. Motorkerékpáros száguldott körül a pályán, majd vágató lovas továbbította az üzenetet egy futónak, akitől egy kűszó vette át és adta le egy telefonistának. A nem mindennapi versenyt a III. zlj. stafétája nyerte meg 5 p. 8 mp. alatt. Most vadul vágató szekerek robogtak be a pályára, a még rohanó szekerekről katonák ugráltak le és pillanatok alatt szólt a géppuska és szórták a golyókat az ellenséges ballonokra, amelyek a tüzelés alatt felrob-

bantak és így sikerült a légi támadást elhárítani.



Gallé Tibor győztes ugrása a Bocskay hajdúezred sportünnepélyén.

Ezután került sor a legérdekesebb harci játékra, egy ellenséges fészek elfoglalására. Az ellenség beásta magát drótkadályok közé a határon és a honvédség lassú felderítéssel közelítette meg az előretolt állást. Közben robbantak a lövedékek, ködfejlesztő bombák sűrű ködöt fejlesztettek, majd az előretörő gyalogság az ágyúk fedezete alatt gyalogsági és géppuskatűz alá vette az ellenséget, amely viszonzta a tüzet. Voltak persze »sebesültek« is, akiket rögtön bekötözték és elszállítottak a szanitétszek. Végül megszólalt a rohamra hívó kürt és a honvédek feltűzött szuronnal rohamra mentek és kiverették az ellenséget az állásából. Felszabadult a határ! A pompás, látványos mutatvány után a közönség nem győzte eleget ünnepelni a honvédeket.

A mutatványok után vitéz Siposs Árpád altábornagy kiosztotta a győzteseknek az érmeiket és a tiszteletdíjakat, majd a honvédség díszmenetben vonult el a dandárparancsnok és a közönség előtt, míg a zenekar a Rákóczi-induló eljátszásával rekesztette be a szép ünnepséget, amelyet jövőre valószínűleg még szélesebb keretek között fog ismét megrendezni a hajdúezred.

Hétfőn a hajdúezred a katonai lövöldében céllövőversenyt rendezett a tisztikar, a vendéglövészek, a hölgyek és a gyermekek részére igen jó eredményekkel. A céllövőverseny után este a tisztii teniszpálya területén barátságos flekenskütés volt, amelyen a legjobb hangulathoz szórakoztak a derék honvédtisztek családtagjaikkal és vendégeikkel együtt.

R. R.

MEGHALT A KLINIKÁN A NYAKON SZURT CSEREI GAZDÁLKODÓ.

Megemlékeztünk arról, hogy két héttel ezelőtt a Nagycserén egy multság alkalmával Tóth József legény egy vitatkozásból kifolyólag nyakonszurta Takaró Bálint cserei gazdálkodót, mert így akarta megboszulni azt a pofont, amit két évvel ezelőtt az öccse kapott Takarótól. A súlyosan sebesült Takarót kiszállították a sebészeti klinikára, ahol a gondos ápolás dacára behalt súlyos sérülésébe. Az ügyészség tovább folytatja az eljárást a halálos szúrkálás ügyében.

Kétezer ember volt kint vasárnap a nagyerdei strandon

Vasárnap volt az első tényleges strand-nap Debreczenben. A közönség ezrei a hőség elől a nagyerdei uszoda pompás hűsítő vizében kerestek enyhülést és több mint kétezeren keresték fel a városi strandfürdőt.

Most látszott meg igazán, milyen helyénvaló terv a kabinok számának lényeges felemelése, csak az a baj, hogy már is nincsenek készen, mert így is zajos jelenetek játszódtak le. A kabinokban 10—15 embert a szekrényekbe is sok ruhát kellett elhelyezni, sőt a villamosokon be kellett szüntetni jegyeladást, mert már nem tudtak helyet adni a vendégeknek.

Ez a helyzet már csak egy héti tart, akkor készen lesz az öltözőszekrényekkel teli épület és többé nem lesz zsufoltság.

Mindenesetre nagy meglepetés volt a közönség számára, hogy az elter-

jesztett hírekkel szemben tényleg nem kellett senkinek külön díjat fizetnie a kabinokért, tehát az igazság az volt, amit írtunk, hogy a legdrágább jegy ára 80 fillér és ehhez nem jött más, csak a 10 fillér kiszolgálási díj. Erdekes, hogy akadt olyan vendég, aki a villamoskalauznál váltott jegyet és két pengőt adott át, mert úgy hallotta, — hogy annyiba kerül a villamoson váltott jegy. Persze nagyon örült, hogy csak egy pengőt kell fizetnie.

Egyébként a strandon nagyon vidám élet uralkodott, nagyon kellemesen érezték magukat a fürdőzők. A hideg medence kellemesen temperált vize nem dermesztő már, állandóan frissített, a meleg medencék vize nem csípős, mint eleinte volt.

Most már hétköznapokon is nagyon sokan keresik fel a nagyerdei uszodát.



Vidám strandélet a városi uszodában.

A kisujszállási pásztornapon meglátszott, hogy elmaradtak a hortobágyi pásztorok

A kisujszállási pásztornapra a Fülléres gyors vasárnap reggel 1200 főnyi pesti kirándulót vitt. Pásztormise után hangos muzsikaszóval vonultak fel a pásztorok, csikósok, juhászok, kondások. A pásztornapon erősen meglátszott, hogy a hortobágyi pásztornép elmaradt. Azért kevés számmal Debrecen környékéről is verődött össze kis különítmény. A „pásztorevű” első száma hangos filmfelvétel volt. A számvérseny, amely ezután lett volna a programba véve, elmaradt. A program kiemelkedő pontja a csikóslegények nagy futtatása volt, a melyen első Hajdu Pista csikóslegény lett Tiszacsegéről. A győztes egy felpántlikázott kulacsot kapott első díjul, míg a másik két helyezett egy-egy tájképpát szorított verseny után a fogai közé. A verseny után Hajdu Pista a

lova nyakába akasztotta a kulacsot, mivel szerinte azt illette meg, mint a verseny nyertesét. Futtatás után nagy birkagulyás ebédet főztek a pásztorok. A kisujszállási közraktár udvarán délután tartották meg a puliverenyt. A pulik rakásra nyerték az arany és ezüstérmeket és elismerő okiratokat. Öt órakor a rádió a pásztornép nótáit közvetítette s 10 órakor vitte vissza a Fülléres gyors a kisujszállási pásztorevű közönségét.

Olcsó hus!

I.-a finom marhahús 80 fillér.
II.-a finom marhahús 60 fillér.
Borjuhús — — 1.— pengő.
DEÁK FERENC U. 20. SZÁM.
Tisztelettel: BLAU NÁNDOR.

GYÁSZ-PROVAT

NYIRI ISTVÁNNÉ MEGHALT

Mély gyászérte Nyiri Istvánt, a Tiszántúli Lapkiadó Rt. derék betűszedőjét; felesége, született Báthory Mária hétfőn hajnalban hosszas szenvedés után elhunyt. Férje szerető hitvest, árván maradt kisgyermeket, gondos édesanyát vesztett el az elhunytban, kinek temetése szerdán délután 5 órakor lesz a Virág uca 29. számú gyászházban. Az elhunytat széleskörű rokonság gyászolja férjén kívül, kinek gyászában nyomdászársai is osztoznak.

Takaró Bálint gazdálkodó életének 24. évében elhunyt. Temetése f. hó 21-én, délután 3 órakor lesz a Gyöngyvirág uca 16. számú házunktól kezdődő, Nagytemplomban tartandó ima után a Péterfia ucai temetőbe. A temetést Fehértói temetkezési vállalata rendezi.

Értesítés! Értesítés!
A „Takaróosság”-ből kiléptem
Üzletemet új alapon át szerveztem.
Kétségkívül, de a legelőbb árakon árusítom
a szoborai szobor, legelőbb divatu retiküket és
bőröndöket. Bőr retikü 8 k P 5-101.
FAUERMANN bőrdobos m. Piac-u. 26. sz.
Gambrius passag.

HAVI TIZPENGŐS GYERMEK- NYARALÁS A BALATONON.

A Stefánia Szövetség idei rendkívül szociális gyermeknyaralattási akciója teljes sikerrel kecsegtet. Mint már megírtuk, dr. Vársány István polgármester, aki a Stefánia Szövetség debreceni fiókjának elnöke, lehetővé tette, hogy még a szűkebb anyagi viszonyok között élő családok is elküldhessék erősödésre szoruló gyermekeiket a Balaton melletti Zamárdiba.

Havi tíz pengőt kell fizetni a nyaralásért egy éven keresztül és ezéret napi ötszöri kitűnő ellátást, orvosi és védőnői felügyeletet, napi kétszeri balatoni fürdést kapnak a gyermekek, akiknek nagyon jót tesz a Balaton rádióaktív homokja és vize. Jelentkezni lehet a június végén induló csoportba a Népházban a Stefánia Szövetség titkári hivatalában.

Anyakönyvi hírek:

Születések: Kovács Sándor fm., leány, Erzsébet; Fekete Géza törzsdör-mester, leány, Magda; Bruckner Sándor kőművesegéd, fiu, Ernő; Haranghy Péter kocsis, fiu, Sándor; Harsányi László szigorló orvos, fiu, Tibor; Dohi István csizmadiamester, — (iker) Félix és Irma; Hajdu József szabóegéd, fiu, József; Haller István fm., leány, Julia; Szücs Lajos éjjelőr, leány Zsuzsa; Kohn Imre kereskedő, leány, Mária; Mezel György lakatossegéd, leány, Vara. — Két törvénytelen újszülött és egy halvaszületés.

Halálozások: Deutsch Ignácné Klein Julia, izr., 66 éves, Miklós u. 18. — Bartha Margit, ref., 29 éves, Főlegyházi T. u. 4. Prém Ferenc, ref., 81 é., Simonffy u. 51. Pozman István, r. kath. 66 éves, Ondód. Nagy Sándorné Bagdi Erzsébet, ref., 46 éves, Nyil u. 67. Özv. Barta Dánielné Erdélyi Zsuzsa, ref., 69 éves, Tanító u. 18. Vízessé András, ref., 18 éves, Szentgyörgyi u. 5. Schmitzer Jánosné, ág. ev., 90 éves, Kishegyesi ut 40. Tar Andrásné T. Kiss Eszter, ref., 59 éves, Balmazújváros, Benesik Ferenc, r. kath., 83 éves, Kishegyesi ut 40. Dede Lajosné Batiz Margit, ref., 48 éves, Kaba. Szilágyi József, ref., 72 éves, Kereszti u. 22. Balogh Ignácné Kádas Erzsébet, ref., 51 éves, Komlósi ut 17-a. Tokos István, ref., 55 éves, Szép u. 18.

Eljegyzés: Erdőháti Ferenc—Tóth Mária.

Megérkeztek Debrecenbe a svájci vendégek kik elsősorban azért jöttek, hogy saját szemükkel láthassák a trianoni határt

Ma délután hat órakor a budapesti gyorsvonaton Szücs Elek, — magyar származású, berni újságíró vezetésével, egy tizenkilenc tagú előkelő svájci társaság érkezett Debrecenbe. Az illusztris vendégek előzetesen a városhoz érkezett levélben jelezték érkezésüket és azt is közölték, hogy elsősorban azért jönnek Debrecenbe, hogy a saját szemükkel láthassák a trianoni határt és így meggyőződést szerezhessenek a magyar nemzetet elkövetett vérlázító igazságtalanságról.

A város részéről intézkedés történt, hogy a vendégek a pályaudvaron megfelelő szívélyes fogadtatásban részesüljenek. A társaság túlnyomóan előkelő svájci hölgyekből állt, de velük jött a svájci közelet néhány tekintélyes férfiképviselője is. Az állomásról az Arany Bika szállóba hajtottak, — ahol lakást vettek, majd a nagyerdői városi fürdőt keresték fel.

A svájciak három napra terveztek debreceni látogatásukat. Természetesen megtekintik a Hor-

tobágyot és Debrecen valamennyi nevezetességét is.

A svájci vendégeket a pályaudvaron Poroszlay László tb. tanácsnok fogadta, Kárl Truó — (Zürich), Jutzi Werner (Lengnau) Jutzi Hedvig (Lengnau), Fritz Küng (Niederösch), Oscar Thürkauf (Basel), Anna Brönmann (Herrenschwand), Emma Teufer (Luzern), Jacob Niedermann (Horw), Ernst Brunner (Brugg), Frieda Brunner Brugg), Adolf Müller (Oberwil), Hermann Joggi (Murten), Hermann Hirschbrunner (Bern), Gertrud Zuber (Bern) és Anna Scholtz (Bern).

A vendégek a városi fürdőből este kilenc órakor tértek vissza az Arany Bikába, ahol megvacsoráztak és pihenőre tértek, mert kedden már a kora reggeli órákban egy külön autóbusszal kimennek a Hortobágyra. Délben ismét a szállóban étkeznek és délután megtekintik a város nevezetességeit, s szerdán pedig a bejelentett programhoz híven kimennek a trianoni határhoz.

Érettségi vizsgálatok eredménye

A debreceni ref. leánygimnáziumban folyó hó 13—18. napjain folyt le az érettségi vizsgálat szóbeli része. A vizsgálatot Borsos Károly egyházkerületi középiskolai felügyelő és dr. Kéky Lajos színművészeti akadémiai tanár, egyetemi magántanár vezették jóindulattal párosult tárgyilagos szigorúsággal. A vizsgálatra jelentkezett 52 tanuló közül kiüntetéssel tette le az érettségi vizsgálatot 3, jelesen 5, jól 14, elégségesen 19. Egy tárgyból javítóvizsgát tehet 5, a vizsgálatot ismételni tartozik 6 tanuló.

Érettségi vizsgálatok a flu felsőkereskedelmi iskolában. A négyévfolyamu flu felsőkereskedelmi iskola érettségi vizsgálatát dr. Kammermayer Oszkár miniszteri titkár elnökletével sikeresen befejezték. A vizsgálatra került 69 jelölt közül 57 felelt meg (82 százalék), és pedig jelesen: 11: (16 százalék), jól: 16 (23 százalék), elégségesen 30 (43 százalék). Javítóvizsgálatra 12 tanuló került (18 százalék).

Érettségi vizsgálat a női felső kereskedelmi iskolában. A női felső kereskedelmi iskolában dr. Radó Rezső kir. tanácsos, keresk. és iparkamarai főtitkár elnökletével tegnap befejezték az érettségi vizsgálatot. Az eredmény kiváló, amennyiben az érettségi tevő 52 rendes tanuló közül jelesen felelt meg 8 (15 százalék) és pedig Balogh Gizella, Binéth Klára (szinjeles), Harsányi Irén, Havas Éva, Martos Aloysia, Prényi Margit (szinjeles), — Róth Klára (szinjeles) és Sztraka Márta. Jól felelt meg 19 (37 százalék) és pedig Armos Emma, Bajnok Erzsébet, Beczner Stefánia, Dicső Irén, Eckstein Magda, Eklő Katalin, Frenkel Sára, Kleiber Irén, Kun Judit, Letanovszky Anna, Nagy Margit, Németi Ibolya, Oláh Zita, Piroksa Valéria, Seprenyi Mária, Szegedy Ilona, Szrolovits Irén, Törös Irma és Veress Jolán. Meg felelt 22 (42 százalék). Két hó múlva teendő javítóvizsgálatra utasított a bizottság 3 tanulót (6 százalék).

A Kath. Népszövetség műsoros délutánja és kerti ünnepélye

Páratlan siker jegyében tartotta meg vasárnap délután a Kath. Népszövetség helyi csoportja azt a jólékonycélú ünnepélyt, melynek tiszta jövedelmét a tervbe vett gyermeknyaralattási akció céljaira fordítják. A délután 4 órára hírdetett ünnepélyre zsufolásig megtöltötték az érdeklődők az Egyetértés igazán impozáns hatalmas nagytermét, kiknek soraiban ott láttuk dr. Lindenberger János apostoli kormányzót, Krámer Gyula főfelügyelő, műhelyfőnököt, aki szíves jóakarattal lehetővé tette, hogy az ünnepély ezen az igazán kellemes helyen volt megtartható. A megemlítettiken kívül szép és előkelő közönség volt jelen.

Tartalmas s a nemes célt kellő megvilágításba helyező beszéddel nyitotta meg az ünnepélyt Szabó Imre lelkész, miután az elemi iskolásokból alakított kis énekkar két hangra betanítva bámulatos fegyelmelzettel adott elő egy énekszámot. A műsor számai között alig tud az ember választani, hogy melyik volt ügyesebb, melyik volt meglepőbb. Stadler Kálmánka bámulatos hanganyagával előadott éneke, melyet Stadler Endre hegedűn kísért, egyene-

sen könnyeket esalt az ember szemébe, a gyönyörűség könnyeit. Ugyanezt a hatást váltotta ki ennek a két szereplőnek énekduttja. Zempléni Kornél, a kilencéves virtuóz egyenesen bámulatba ejtett bennünket zongorajátékával. Bertha Károly egy felnőtt nagy előadóművész komolyságával szavalt. Majd egy bájos duett következett, amelyben Bokor Imre hegedűn játszott kifogástalan, kilencéves korához illő technikával, Zempléni Kornél kísérette. Két kacagtató tréfás kis színdarabban a IV. elemi leányosztály, azután Gyöngy Béla, Neumann R., Stadler Kálmán remekeltek. Végül ismét az énekkar adott elő két hangra bájos énekeket.

Azt hittük tündérkertben járunk s a tündéreké játszi kedvükben varázsolták elibénk ezt a pompás kis műsort, melynek összeállítása s a szereplők ily remek betanítása elsősorban Balogh Lenke, aztán Vaszil Erzsike és Moór Emília tanítónők érdeme. Ilyen szép eredmény produkálásához igazán sok szívjóság kell, mely kitarásra ösztönözte a kis szegény gyermekek érdekében úgy a tanítókat, mint a kis tanítványokat.

A műsor után a közönség s a gyermekcsereg a pompásan gondozott, üde levegőjű kerthelyiségben oszlott szét s az Egyetértés fuvózenekarának muzikája mellett szórakozott a késő esteli órákig s csak késő este oszladozott egy páratlanul kellemesen töltött délután kedves benyomásaival.

MOZIK MŰSORA:

Ma kedden, június 21-én.

VIGSZINHAZ 7 és 9 óra	A firma házassodik. Vígjáték. Főszereplők: Oscar Karlweis, Arthur Roberts.
URANIA 7 és 9 óra	Két világ szerelmese. Lawrence Tibbelle és Lupe Velezzel.

Csütörtökön lesz Debrecenben a Garibaldi ünnepély

A világháború utáni elszigeteltségünkben Olaszország volt az első, amely baráti jobbot nyújtott a magyar nemzetnek. Az olasz nemzet történelmének egyik legkimagaslóbb, legnemesebb alakja Garibaldi tábornok, aki mint valami mágnes vonzotta szabadságért küzdő zászlaja alá a mult század második harmadában az egyétfornni készülő olasz föld és az osztrák járom alatt görnyedő magyarság fiatalóságának színe-virágát. Neve elváhatatlanul egybefonódott a magyar Tűrr Istvánéval. Közös küzdelmük emlékének hódol Debrecen közönsége június 23-án, csütörtökön délután a Dérimúzeum előadótermében tartandó ünnepélyen, melyen R. Kiss István historikus professzor, a Tiszta István egyetem most megválasztott jövő évi rektora mond megnyitót. Az ő melyen szántó gondolatai eszméltető erejűvel mindig utat találnak a hallgatósághoz. Garibaldi történelmi szerepéről, a magyar-losz kapcsolatok multjáról Ghimessy Ernő vk. alezredes szól. Ő azonkívül, hogy kiváló előadó, a hadtörténelmet is kitűnően ismeri. Külön érdeklődésre tarthat számot az a sok egykorú felvétel, amit előadása illusztrálására vetített kép alakjában bemutat. A műsor egyik legvonzóbb száma Debrecen ünnepelt szavalójának, Tuster Jolánnak a szereplése. A házi-ezred zenekara szebbnél szebb Garibaldi nótákkal és a fasiszta Olaszország himnuszát vált indulójával, a Giovinezza-val szerepel.

Az emlékünnepevényen, amelyet a Hadimúzeum Egyesület és Monti Kör az olaszharát főiskolások alakulában levő egyesületével karöltve rendez, be-lépődij nincs.

FILM

MEGNYILT A KERTMOZGÓ.

Vasárnap este megnyílt Debrecen kedvenc nyári mozgója a kert mozi. A megnyitást, amelyet régen várt már a mozikedvelő közönség, általános örömmel fogadták. A film, amely a megnyitón bemutatásra került „A firma házassodik” címet viseli. A firma, sőt jó firma benne Ralph Arthur Roberts, a jeles német filmkomikus, aki ezuttal először jut abba a szerencsés helyzetbe, hogy komolyan megteztzik egy filmhősnőnek. Kitűnő alakítást nyújt Oscar Karlweis, Ida Wüst s a többiek is. Általában sikerült minden a filmben.

(b.)

„Amíg az idő elkövetkezik, dolgozzunk szakadásig és köszörüljük a kardot“

A debreceni frontarcosok közgyűlése.

Debrecenben több, mint tízezer frontarcos van, közülök 1800-an tagjai a frontarcosok szövetsége debreceni főcsoportjának, amely vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta meg tisztújító közgyűlését Bonyhádi Perczel Mór ny. tábornok elnöklésével. A közgyűlésen megjelent gróf Tolnay Takács József ny. altábornagy, Lázár Emil országos központi főtitkár és vitéz Mándoky Sándor ezredes lelkész. A város háza közgyűlési terem zsufo-lásig megtöltötték a frontarcosok, nagyon sokan kiszorultak a teremből.

A Nemzeti Hírszék elnöklése — után gróf Tolnay Takács katonás rövidséggel így nyitotta meg a közgyűlést:

— Bajtársak! Szeretettel üdvözöllek és köszöntelek benneteket!

Perczel tábornok felhívására néma tisztelgéssel áldoztak az elesett bajtársak emlékének. Kelemen János előterjesztette a zárószóadást és a költségvetést, amelyet elfogadtak. Majd gr. Tolnay Takács elnöklésével egyhangú lelkesedéssel a következőket választották meg az új tisztikar tagjaivá:

Tiszteletbeli elnök: dr. Vásáry István, Händel Vilmos. Elnök: bonyhádi Perczel Mór, társelnök dr. vitéz Berényi ny. ezredes, alelnök Koródy István pénzügyigazgató, Szabó József ny. százados, titkár: Kelemen János m. tisztviselő, vitéz Gaál Károly egyetemli irodai főigazgató, pénztáros: Kelemen János, ellenőr: Martinek Ferenc, f. tisztviselő, Kostya János ékszerész, számvizsgáló bizottság: vitéz Lajos máv. főmérnök, Kovács Ferenc gazdálkodó, Horváth Kálmán asztalosmester. Póttagok: Nagy József postaltiszt, Daku János ref. tanító. Az intézőbizottságba 6 rendes és 3 póttagot, az országos tanácsba 6 tagot választottak még meg, rajtuk kívül az elnökség neveztél majd ki az ügyészt, a fegyelmi és sajtóbizottságot és az egészségügyi tanácsot.

Gróf Tolnay Takács köszöntötte az új tisztikart, kivette belőlük a fogadalmat és kijelentette, hogy a frontarcosok elsősorban Nagymagyarországot küzdenek. Tisztában vannak vele, — hogy sem tollal, sem a nemzetközi paragrafusok útvesztőjével nem lehet visszaszerezni az elszakított területeket, itt erőt kelle mutatni, melyre felfajduljon a külföld. Ha itthon meg tudjuk mutatni ezt az erőt, akkor előbb következik be a revízió, előbb masírozunk be Kolozsvárra, mint hinnénk.

— Az egész világon rendezték a rokkantkérdést és megadták a jogait a frontarcosoknak. A magyar frontarcos tábor egyelőre tiszteletteljesen kéri, hogy ugyanazokat a jogokat, tiszteletet és megbecsülést adják meg itthon is, most is, amelyben részesültek, amikor kint küzdöttek a fronton.

— Franciaország azért nyerte meg a háborút már a marnei csatában, mert az 1870—71-es veszített háború után, amikor elvették tőlük Elzász-Lotharingiát, tehát megcsönkítették, ezenkívül ötmillió aranyfrankot kellett fizetnie, mégis gondoskodott a rokkantakról és az özvegyekről, a volt frontarcosokról, akik küzdöttek a hazáért. Nekünk is készülnünk kell a revansra, de hogy akarjuk kiküldeni fiainkat újra a frontra, ha most az özvegyek, árvák, rokkantok koldulni kénytelenek. Most már nálunk is kezdenek felébredni az illetékesek, de még mindig harcolni kell jogainkért. Keserű szavakkal kelt ki azok ellen, akik nagy vagyont gyűjtöttek és kimentik azt a külföldre.

A rokkantakhoz szólva, kijelentette, hogy elsősorban értük dolgoznak és arra kéri a frontarcosokat, hogy ál-

lásokra való pályázatnál egyenlőség esetén adják át az elsőseget a rokkantnak. (Viharos taps.)

Beszámolt a külföldi útról és közölte Mackhensen üzenetét, hogy Magyarország akkor fog feltámadni, ha a frontarcosok ugyanúgy összefognak, mint történt kint a fronton.

A nagyszabású beszédet több ízben szakította meg viharos tetszés. A dalárda előadta a frontarcosok jelmondatát, majd vitéz Berényi ezredes társelnök izzó hazafias beszéd keretében az új tisztikar és elnökség nevében programbeszédet tartott. A pártpolitikai kizárják maguk közül, minden frontarcos ahoz a politikai párthoz tartozik, amelyikhez akar, csak az állam érdekei ellen nem küzdhetnek.

Állandó viharos lelkesedésben tartotta beszédével a közgyűlés tagjait a következő felszólaló: vitéz Mándoky Sándor ezredes lelkész, aki egészszo-

ges, ragyogó humorával sok igazságot tárt fel:

— A harctérre felvirágozva mentünk ki, — mondotta, de hogánccokkal tértünk haza és tudjuk, hogy a bogánccs gyümölcsöt nem terem. Neki, mint papnak, a szeretet apostolának a felebaráti szeretetét kellene hirdetnie, de nem hirdetheti, mert magyar. Jézus is kiverte a jeruzsálemi templomból a kufárokat, ezért ha itt lesz az idő ismét azt fogja mondani: hajrá fiúk: utánam, verjük ki az országból a lelketlen kufárokat, hogy felszabadítsuk az általuk elrabolt területeket. Ha Erdély ismét a miénk lesz, jön utána a többi is, még a sógor is kiszalad. Debrecennek tizenkétezer hősi halottja van és csak 1800 frontarcos van a szövetségben. Többen kell, hogy legyenek. Amíg az idő elkövetkezik, dolgozzunk szakadásig, köszörüljük a kardot és ha odajutunk, ne maradjon ott se öreg, se asszony, se gyerek, — mint ahogy ők is elpusztítottak közülünk mindenkit. (Viharos ováció.)

Vitéz Mándoky ezredes lelkész beszédét frenetikus tapsviharon fejezte be.

A frontarcosok közgyűlése a Himnusz elnöklésével ért véget.

nál be kellett volna következnie. A tűzszlop azonban nem jelentkezett és a lepel elítávoltsága után aranyifju, hanem a bakkecske került elő a lepel alól. Természetesen az angol társaság és a nagyszámu nézőközönség lehangoltan vette tudomásul a nagy csalódást.

RÁLÓTT A FELESEGERE EGY SÁRÁNDI GAZDA, MERT EL AKARTA HAGYNI.

Revolveres merényletet követett el vasárnap délelőtt Lovász Lajos 24 éves sárándi gazdálkodó felesége ellen, mert az el akarta őt hagyni. A merénylet azonban nem sikerült, mert a golyó célt tévesztett és csak kisebb horzsolódást ejtett az asszonyon.

Lovász pár évvel ezelőtt nősült. A házassága nem volt boldog, örökös civódás volt a házastársak közt. Az asszony többször kijelentette férje előtt, hogy elmegy a háztól.

Vasárnap délelőtt ismét összeveszték és az asszony ismét kijelentette, hogy elhagyja. Összeomagolta holmiját. Időközben Lovassy kiment a szobából. Magához vette forgópisztolyát a közben figyelte, mikor lép ki a házból az asszony.

Nemsokára észre is vette, hogy felesége egy batyuvál a kezében közeledik a kapu felé. Ebben a pillanatban kigrott buvóhelyéről, előrántotta forgópisztolyát és rálőtt a távozóban lévő feleségére. Szerencsére azonban a golyó célt tévesztett s csak könnyebb sérülést ejtett Lovásznén.

A csendőrség Lovász Lajost őrizetbe vette és szállítottatta a debreceni ügyészségre, ahol nyomban kihallgatásakor Lovász azt vallotta, hogy nem akarta meggyilkolni feleségét, csak rá akart ijeszteni.

BELEESETT A MÉSZBE.

Súlyos baleset történt tegnap a Rákóczi ucca 39. számú ház udvarán. Nyári Péter kőművestanuló, Bethlen ucca 5. szám alatti lakos meszet oltott az udvaron ázott gödörben. Munka közben véletlenül megcsúszott és beleesett a forró mészbe. A szerencsétlen fiatalembert súlyos égési sebekekkel húzták ki a gödörből a házbellé, majd a mentők a bőrgyógyászati klinikára szállították.

EGY TANITÓ SÚLYOS BALESETE.

Levetette és maga alá temette a lova.

Vasárnap délután súlyos baleset érte Balla László 47 éves, Ispóty ucca 6. szám alatti lakos, református tanítót. Balla a Szent Anna-pusztán levő szőlőjébe rándult ki, ahol rövid sétalovaglást akart tenni. A Mártonfalva felé vezető úton a ló megbottlott, elesett és maga alá temette lovasát, aki súlyos gerinctörést szenvedett. A mentők a sebészeti klinikára szállították. Állapota veszélyes.

TIZENNYOLC HŐSIHALOTTAT EXHUMÁLNAK SZERDÁN A HŐSÖK TEMETŐJÉBEN.

A Hősök temetőjében épült mauzoleummal kapcsolatos munkálatok során tizennyolc hősi sírnak áthelyezése válik szükségessé. A hősi halottak neve a lapunkban már közöltetett. Tekintettel arra, hogy az állomásparancsnokság a halottak még élő hozzátartozóinak beleegyezését a sírok áthelyezésére vonatkozólag megnyerte és az előmunkálatok is elvégeztettek, az állomásparancsnokság a hozzátartozókat ezúton értesíti arról, hogy Debrecen sz. kir. város polgármesterével történt megállapodás értelmében a hivatalos hatósági exhumálás folyó hó 22-én, szerdán délelőtt tíz órakor veszi kezdetét, a Hősök temetőjében.

Böszörményben kuffurás közben földgáz tört elő és megölt egy munkást

Szombaton délután Hajdúböszörményben Borbély Béla 19 éves munkás több társával együtt kútat furt. Jó mélyre jutottak már el, amikor munkaközben a gödörből földgáz tört fel, ami az éppen a mélységben dolgozó Borbély Bélát elkábította, úgyhogy elsédült és összerogyott a furás helyén. Társai próbálták kimenteni, azonban miután nem volt gázmaszkjuk, —

nem mertek behatolni a gödörbe, ahol eszméletlenül feküdt a szerencsétlen Borbély, úgyhogy jóformán társai szemeláttára pusztult el. A nyomozás megindult, — hogy kiderítse, kit terhel a felelősség a fiatal munkás haláláért.

A kútfurás vezetője szerint azon a helyen egyáltalán nem számítottak földgázra.

Tizenhatan pályáztak a megüresedett ref. kántori állásra

A református egyháznál Széll István kántor megüresült állására a pályázati határidő 18-án délben lejárt. Tizenhat pályázat érkezett be. Pályáztak a következők:

Zsádon Antal kántortanító, Ároktó; Fekete Kálmán kántor, Gyula; Tolnay Géza kántortanító, Lórántháza; vitéz Mártha Béla kántor, Makó; Baka János kántor, Szeghalom; Tar Ferenc kántortanító, Bagamér; Györffy József kántortanító, Gerjen; Kiss Gusztáv kántortanító, Vértés; Bán Mihály kán-

tor, Dévaványa; Váczy Károly kántortanító, Nyírbátor; Pozsár Gyula kántortanító, Téglás; Csiky László kántortanító, Hajdúszovát; Iványi Antal kántortanító, Hajdúszoboszló; F. Kovács Mihály kántor, Debrecen; Musza Ferenc h. kántor, Debrecen; Szabó József kántortanító, Karcag.

A próbaéneklés 24-én, pénteken délután 3 órakor a Klisemplomban lesz. A próbaéneklés nyilvános és azon bárki megjelenhet.

Fiatalemberré akartak átváltoztatni egy bakkecskét

Különös pszichológiai kísérlet a Brocken-hegyesucson.

Bad Harzburg, június 20. A közönség nagy érdeklődése közben folyt le a Brocken-hegymagaslaton a vasárnapra virradó éjszaka a mágikus kísérlet, amelyen a londoni pszichológiai kutató társaság igazolni akarta azt a régi babonát, hogy egy bakkecskét szép fiatalemberré lehet átváltoztatni. A holdvilágos éjszakán először

Goethe Faustjából játszottak egy jelenetet, aztán éjfélkor meghúzták a mágikus kört, tüzet gyújtottak, majd beállt Gordon kisasszony a kecskével a mágikus kör középebe.

Tömjént gyújtotta, elhangzott a varázsfórmula, a kecskére fehér lepet borítottak és így várták a világosság megjelenését, amelynek az átváltozás-

ÖZZADÁS és kellemetlen tünetei megszűnnek

mindenkinek ha **NOVOLA** kenőcsöt HASZNÁL LABAINAK ÁPOLÁSÁRA HATÁSBAN BIZTOS. ÁRA: 1.-P.

Készíti: ARANYANGYAL gyógyszerár DEBRECEN, PIAC és SZT.-ANNA u. SAROK. ALAPÍTÁSI ÉV: 1870.



Időjárás

A debreceni egyetem földrajzi intézete jelenté június 20-án:

A hőmérséklet emelkedése az elmúlt napokban folytatódott. A tegnapi legmagasabb értéke már megközelítette a 27 fokot, míg ma a 29.4 fokos értékkel már a 30 fok Celsiushoz is közel járt. Az elmúlt éjszaka már az éjjeli lehülés is veszített erősségéből.

Nyugatról hűvös óceáni légtömegek fúdtak meg Közép-Európa felé, lényeges változása ezek nálunk még egyelőre nem hoznak.

A légnyomás ma a déli órákban erősen esett. A tengerszintre redukált értéke reggel 761.5, este 759.2 mm volt. Esti hőmérséklet 28.4 fok Celsius.

Élénk déli légáramlással holnap még meleg idő várható, növekvő felhőzetrel és a délutáni órákban már esetleg zivattal.

— A Templomegyesület felhívása.

A református tanítók debreceni konferenciája alkalmából egybesereglett 400 református tanítót 27-én a Templomegyesület vacsorán vendégül lát. A Templomegyesület vezetősége ezúton is azzal a kérelemmel fordul a társadalomhoz, hogy akár pénzbeli, akár természetbeni adományokat a központi lelkesítő hivatalhoz juttassanak el.

— Kamarazene-est. A városi zeneiskola folyó hó 22-én, szerdán este 8 órakor tartja az intézeti hangversenytermében folyó tanévben az utolsó növendékhangversenyt (kamarazene-est), melyre az érdeklődő közönséget tisztelettel meghívja. Műsoron: Haydn (D-dur, op. 50. Beethoven (C-moll, op. 18.) vonósnégyesek és Mozart: G-moll vonósnégyesek. Közreműködők: Csáthy Ferenc, Csajkovits Nelly, Cséke Zoltán, Ehrenfreund Jolán, Liptiz Kató, Oláh Bálint, Sebestény András, Szondi László, Timár Mária, Torockay Dénes, — Vértess József. Jegyek: 80, 60 és 20 filléres árban kaphatók.

Butor

— Tűzvizsgálat a Csokonai Színházban. A Csokonai Színházban a szokásos tűzvizsgálatot az összes illetékes hatósági személyes jelenlétében tegnap délelőtti tartották meg. Végigjárták az egész színházat, sülyesztőket, színpadot megvizsgálták, a zsinórpádlás műhelyeket, ahol hibákat találtak, azoknak kijavítását elrendelik.

— Tánc a Rózsabokorban Lévai Jazs-ban mellett minden szerdán, szombat és vasárnap.

— A közkórházban helyezik el a fertőző beteg nőket. Megírta a Debreczen, hogy a razziaikon elfogott nemibeteg nők a rendőrségi fogdában nyerek elhelyezést és naponta rendőri fedezet mellett kísérik el őket kezelésre a közkórházba. Ez a látvány mindenfelé feltűnést és visszatetszést kelt. Az illetékesek dr. Vargha Elemér h. holgármester elnöklésével hétfőn délelőtti a városházán értekezletet tartottak, melyen megjelent dr. Neuber Ede a közkórház igazgatója, dr. Láng Sándor tisztifőorvos, Tarr Lajos rendőrfőigazgató, az erkölcsrendészeti ügyek vezetője és dr. Miszty Károly. Az értekezlet eredménye — mint azt hivatalos helyről a „Debreczen“ munkatársával közölték — az, hogy kilátás van rá, hogy sikerül a közkórházzal kapcsolatban úgy megoldani a problémát, hogy az összes ilyen fertőző betegségekben szenvedő nők a közkórházban elhelyezést nyerjenek.



Az új doktorok:
Bán Imre, Biczó István, dr. Csiha Antal, Buday Lili,
Kontsek Miklós és Márton Pál.

Veszedelemes szurkálás a Csónakázó-tónál

Vasárnap éjszaka véres szurkálás volt a Csónakázó-tónál. — Pellei Ferenc 24 éves fuvaros. — Egyletkert ucca 36. szám alatti lakos több barátjával betért a Csónakázó-tónál levő vendéglőbe, hová később bement több vasúti is. A két társaság valamin összezölközött. A veszekedés hevében Horváth János kocsirendező állítólag kést rántott s több szúrással

megsebesítette Pellei Ferencet, — aki véresen esett össze. Kihívták hozzá a mentőket, akik első segélyben részesítették, majd kiszállították a klinikára, ahol ápolás alá vették. Állapota súlyos. A késelés ügyében a rendőrség megindította a vizsgálatot és Horváth Jánost őrizetbe vették. Az eljárás folyamatban van.

— Magántanári próbaelődás a bölcsészettudományi karon. Nagyszámú és előkelő közönség jelenlétében szép ünnepség folyt le hétfőn délben a Kollégiumban a bölcsészettudományi karon, dr. Tóth Lajos egyetemi adjunktus tartott meg magántanári próbaelődását „A szinképvonalak szerkezetével kapcsolatos problémák“ címmel. A rendkívül értékes és alapos tudásra valló előadást nagy tetszéssel fogadta a közönség, valamint a bölcsészeti fakultás tanári kara, amely Mikleker Rezső dékán vezetésével teljes számban jelent meg. A próbaelődás után dr. Tóth Lajost egyhangulag magántanárrá harbilálták, amelyet megerősítés végett felterjesztettek a kultuszminiszterhez.

Faipar Rt.-nál

— A református leánygimnázium első osztályába az előjegyzések a születési anyakönyvi kivonat és az el. isk. IV. osztályáról szóló bizonyítvány bemutatásával folyó hó 21—25. napjain történnék a hivatalos órák alatt. A beírások szeptember hónapban eszközöltetnek az Értesítőben és annakidején a hírlapokban közzeendő napokon. Az Értesítőért a tanulók jul. 5-től kezdve jelentkezhetnek. Az igazgatóság.

— Elgázolt a szekér egy kisgyereket. A Csillag uccán egy ismeretlen szekeres elgázolta Szalontai Ferenc négyéves kisgyermekét, akinek a sérüléseit a mentők költötték be. A gázoló szereket keresi a rendőrség.

— Halálos marólugmérgezés. Gellér Ilonka gyermekmenhelyes kisleányka marólugot ivott és a mentők súlyos belső sérülésekkel szállították be a gyermekklinikára, ahol sérüléseibe belehalt. A halálos marólugmérgezés ügyében a vizsgálat megindult.

— Besurranó tolvajlás. Özv. Rutkai Lajosné, Kigyó u. 6. sz. alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki besurrant a lakásába és a szekrényéből 50 pengőt kilopott. A rendőrség megindította a nyomozást.

— Szenczió! Egy pengőért bárkiről készíttünk gyönyörű fényképet. „Unio“ Svetits-palota. Felvételek egész nap!

— A DEAC a középiskolai tenisz-sportért. A DEAC tenisz szakosztálya fel akarja lendíteni a debreceni tenisz sportot és főleg a középiskolai fiatal-ság bevonásával akarja azt elérni. — Epen ezért az egyetemi sporttelepen egyik teniszpályáját a délelőtti, eselleg délutáni órákban is igen lonyos feltételek mellett a középiskolai diákok és diáknők rendelkezésére bocsátja, ahol kitűnő pálya, jó labdák, szakszerű vezetés áll rendelkezésre a teniszező középiskolásoknak Érdeklődni, jelentkezni a DEAC teniszpályán a délutáni órákban, öt órától.

— Tánca a Nagyerdei Vigadóban Bartalis jazz mellett ma és minden este.

— Szenczió! Egy pengőért bárkiről készíttünk gyönyörű fényképet. „Unio“ Svetits-palota. Felvételek egész nap!

Bent a Rákosi Jenő-utcán

— A Tiszántúli Madárvédelmi Egyesület folyó hó 21-én, azaz kedden délután 6 órakor a Kereskedelmi Társulat irodahelyiségében (Ferenc József út 8.) évi rendes közgyűlést tartja, a melyre tagtársainkat tisztelettel meghívja az elnökség. Tárgysorozat: Elnöki megnyitó. Ügyvezető alelnök jelentése. Pénztárnok jelentése. Számvizsgáló bizottság jelentése. A költségvetés megállapítása. Indítványok. — Felhívjuk tisztelt tagtársaink figyelmét arra a körülményre, hogy a belügyminiszteri rendelet miatt, — amely szerint határozatképességhez az összes tagok kétharmadának a jelenléte szükséges, — ez előszöri meghirdetés csak üres formáság és azt nem kell komolyan venni. Ellenben a már most megadott második időpont, azaz június 28-ika már komolyan értendő, mert akkor a megjelent tagok számától teljesen függetlenül is megtarthatjuk a jogérvényes közgyűlést ugyanazon helyen és ugyanazon időben, ugyanazon tárgysorozattal. Elnökség.

— Szenczió! Egy pengőért bárkiről készíttünk gyönyörű fényképet. „Unio“ Svetits-palota. Felvételek egész nap!

A VÉR FÖLFRISSTÉSE

céljából ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizet inni. Az egész világon rendelik az orvosok a valódi Ferenc József víz használatát, mert ez szabályozza a bélműködést, erősíti a gyomorot, javítja a vért, megnyugtatja az idegeket és ezáltal új életerőt teremt. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— Fényes doktoravatás. Fényes ke-retek között folyt le a doktorráavatás hétfőn délben a Kollégium dísztermében. Nagy és előkelő közönség töltötte meg zsufolásig a dísztermet, hogy tanuja legyen boreci Kontsek Miklós, a debreceni uritársadalom egyik rendkívül szimpátiikus tagjának doktori avatásának. Kontsek Miklós azzal, — hogy megszerezte az államtudományi doktorátust, példát mutatott a szorgalmából és a törekvésből a mai fiatal-ságnak. Nappal édesapja, Kontsek Kornél üzletében tevékenykedett, míg az éjszakai órákban szorgalmasan készült a vizsgáira, aminek az eredménye most a megszerzett doktorátus. Az új doktori barátai, ismerősei és a nagyszámú és előkelő rokonság elhalmozta jókívánságaival. Ugyancsak hétfőn délben avatták doktorrá a jog-és államtudományi karon Márton Pált, az orvosi karon Buday Lilit, Biczó Istvánt és Bán Imrét, a bölcsészeti karon pedig Csiha Pál Antalt és Sors Pált. Az új doktorokhoz dr. Neuber Ede rektor intézett rendkívül emelkedett hangú beszédet.

— Felhívás a jószívű emberekhez.

A Dóczy-intézet leánygimnáziumának első osztályát kitűnő eredménnyel végezte egy leányka, kinek édesanyja maga keresi kettőjük számára a kenyeret, de most önhibáján kívül, éppen a nehéz gazdasági helyzet folytán nem bírja a betevő falaton kívül még leánykájá iskoláztatására is a pénzt megkeresni. Így történt, hogy az intézetben 40 pengő hátraléka van. Míg ez az összeg nincs kiegyenlítve, nem adják ki a bizonyítványt, miután erre nézve szigorú intézkedések vannak. A nehéz helyzetben levő anya ezúton fordul a jószívű emberekhez, hogy tegyék lehetővé, hogy kis leányát tovább iskoláztathassa. Bármilyen kisebb összegű adományt nagy köszönettel fogad. Az adományokat lapunk kiadóhivatala szívesen továbbítja.

— Segélykérés. Özv. Gulyás Sándorné, akinek jelenleg egy szegény ismerőse nyújt halékot, nagy nyomorban van. Lakásából kilakoltatták, betevő falatja sincs. A jószívű emberekhez fordul. Iskola u. 4. szám alatt van. Bármely csekély adományért el-megy.

volt Király-utca 4 sz. alatt.

— Hibagazítás. Vasárnapi számunkban közöltük Zivuska Andor remek beszédét, melyet a Piarista Diák-szövetség ünnepi vacsoráján elmondott. A cikkbe azonban sajnálatos hiba csúszott be. Ugyanis „tető“ helyett „temető“ jelent meg. A beszéd eme része helyesen így hangzik: „A hajnal elé — mondják. Virradat előtt el kell érni a tetőt!“ stb.

— Kertészeti tanulmányutat rendez a Debreceni és Hajdúvármegyei Kertészeti Egylet e hónap 28-án, kedden délután a pallagpusztai m. kir. Do-hánykísérleti állomás növénykultúrájának előmozdítására szolgáló eszközök és berendezések tanulmányozására. Tagjait és minden érdeklődőt szívesen lát az egylet elnöksége. Gyülekezés a nagyerdei villamos állomáson és indulás délután 13 óra 26 perckor. Visszaindulás Pallagpusztáról 17 óra 15 perckor. Tanulmányutat vezeti: Czapáry Bertalan kamarai kertészeti szaktanár, az egylet ügyvezető igazgatója.

SPORTHIREK

Kikapott a magyar válogatott csapat Svájcban

Svájc—Magyarország 3 : 1 (0 : 0).

A feltörő svájci válogatott csapat Magyarország ellen igazolta a csehek fölött aratott győzelem reális voltát és biztosan győzött a magyar csapat fölött, amely a mezőnyben jól játszott ugyan, de a kapu előtt tehetetlen volt. Az I. félidőben nagy fölényben volt a magyar csapat, de a kitűnő svájci védelem biztosan rombolta szét a puha magyar csatársor támadásait. A II. félidőben a svájci csapat kap jobban lábra és az 5. percben már gólt is érnek

el. A magyar csapat egyre idegesebb lesz, aminek az eredménye a 16. percben egy újabb svájci gól. 2 : 0. A 24. percben egy rosszul hazajátszott labdából gólt ér el a magyar csapat, de a 39. percben a jobbszélső megszerzi a harmadik gólt. A magyar csapatban csak a fedezetsor elégett ki, a közvetlen védelem bizonytalan volt, a csatársorokat tologatott, míg a szélsők gyöngék voltak.

A DTE bajnoki céllövő versenye

A Debreceni Torna Egyesület folyó hó 18—19-én tartotta meg országos céllövőversenyt Debrecen város bajnokságáért, melyen a nehéz gazdasági viszonyok dacára is nagy számmal indultak Debrecen és a Tiszántúl számottevő céllövői, közöttük több olimpiai keretjelölt. Ez magyarázza meg a verseny magas színvonalát biztosító heves küzdelmeket. A verseny második napján Debrecen város távollévő polgármesterének képviselőjében megjelentek dr. Csűrös Ferenc kulturálisnok, a céllövősport iránt érdeklődő katonatisztek és más helyi előkelőségek. A kitűnően megrendezett és szépen díjazott bajnoki verseny eredménye a következők:

Csapatbajnokság: 1. Debreceni Torna Egyesület csapata (Löky Antal 60—542, Szentmiklóssy János 535, Bodó Sándor 519, Tóth Elek 515, Péterffy Jenő 495) 2606 ponttal nyerte Neuber Ede egyetemi rektor tiszteletdíját. 2. Debreceni Vasutas Sport Club csapata 2602 ponttal, 3. Derecskei MOVE SE csapata 2458 ponttal. Indult 8 csapat.

Egyéni bajnokság egyszéles céllövőverseny: Bajnok Löky Antal DTE 60—542 ponttal, nyerte a m. kir. 6. vegyesdandár tiszteletdíját. 2. Szentmiklóssy János DTE 60—535, nyerte Vay László főispán tiszteletdíját. 3. Korcsolai Ede DVSC 60—531, nyerte a Tölténygyár Turul tiszteletdíját. 4. Tóth József DVSC 60—529, nyerte a Bocskai hajdúezred tiszteletdíját. 5. Fejes Sándor DVSC 60—528, nyerte az Alföldi Takarékpénztár tiszteletdíját. 6. vitéz Udvarhelyi Béla DPLE 60—527. 7. Schleiss Pál Derecskei MOVE 60—522. 8. Bodó Sándor DTE 60—519. 9. Molnár László DGASE 60—518. 10. Gaál

A Bocskai 2 : 2-re játszott az Eszéki Sláviával.

A Bocskai csapata hétfőn délben érkezett haza Eszékről, ahol vasárnap az S. K. Slavija ellen 2 : 2 (1 : 1) arányban eldöntetlenül játszott. A Slavija igen jó játékerőjű, kemény, masszív együttes, amelynek képességeire jellemző, hogy a nemzetközileg elismert nevű zágrábi Gradjanskit és a HASK-ot is verte. (Oszták edzője van.) A játék nagy küzdelmet hozott, a Slavija igen keményen játszott s így bizonyos mértékig ki tudta egyenlíteni a Bocskai nagy technikai és taktikai fölényét. A bíró erősen fogta a Bocskait. Góllövők: Teleki és Remmer (11-esből). A közönségnek nagyon tetszett a Bocskai játéka s mindkét nap melegen ünnepelelték a debreceni proficsapatot.

A P. MÁV fölényesen győzött a NyKISE fölött.

A keleti kerület bajnoki döntő mérkőzéseinek első fordulóját vasárnap játszotta le a két alosztálygyőztes, a P. MÁV és a NyKISE Püspökladányban, amelyet a lelkes ladányi csapat nyert meg 3 : 1 (1 : 1) arányban. A NyKISE eleinte könnyen vette a játékot, míg a

Sámuel Ceglédi MOVE 60—515. 11. Tóth Elek DTE 60—515. 12. Papp Zoltán Debr. Vil. Váll. SE 60—514. Indult 55 versenyző.

Egyéni bajnokság nemzetközi céllövőverseny: Bajnok Szentmiklóssy János DTE 60—514, nyerte Debrecen sz. kir. város tiszteletdíját. 2. vitéz Udvarhelyi Béla DPLE 60—492, nyerte az OTT társelnöke, Ágotha altábornagy tiszteletdíját. 3. Molnár László DGASE 60—486, nyerte a Gyutacs tölténygyár tiszteletdíját. 4. Bodó Sándor DTE 60—474, nyerte dr. Vásáry István polgármester tiszteletdíját. Indult 20 versenyző.

Leventék versenye: 1. Csizmadia István DTE lev. cs. 30—246, 2. Karmazin János DTE lev. cs. 30—237, 3. Köblös József keresk. lev. egyet. 30—229, 4. Fely László iparos lev. egyet. 30—221, 5. Turi Sándor iparos lev. egyet. 30—217, 6. Papp Albert iparos lev. egyet. 30—204. Indult 30 versenyző.

A feladata magaslatán álló zsűri Hermandy Géza alezredes elnökleite alatt Both László főhadnagy, a dandár által delegált zsűritag és Jeney Sándor, az NyVSC alelnöke, zsűritagból állott, kik ideálisan oldották meg nehéz feladatukat. A Debreceni Torna Egyesület a mai nehéz gazdasági viszonyok között is igyekezett e nagy anyagi áldozatot követelő verseny megrendezésével nemzetnevelő feladatát teljesíteni. Elismerés illesse ezért a DTE vezetőségét, melynek élén Steinfeld István kormányfőtanácsos, ügyvezető elnök mindent elkövet a DTE testnevelési programjának eredményes megvalósítása érdekében.

II. félidőben már nem tudta ellen-súlyozni a ladányiak lelkesedését. A második döntő mérkőzés a jövő vasárnap lesz Nyíregyházán. A DKASE a harmadik helyért küzdött Nyíregyházán a NyTVE-vel, de a kereskedők csapata kilenc emberrel állt ki és így a NyTVE fölényesen 4 : 0-ra győzött.

Remezz

vasárnap ismét kiváló eredményt ért el és a BBTE versenyén 50 m. 47 cm-t dobott, ami jobb a fennálló világ-rekordnál. A versenyen volt még egy kitűnő eredmény, Kovács József BBTE a 110 m-es gátfutásban 15.1 mp. alatt győzött.

Az úszósport

nagy eseménye, hogy a vízpoló bajnokságban az MTK csapata 4 : 3-ra győzött a bajnok UTE fölött, míg a MAC—III. ker. mérkőzés 2 : 2-re végződött.

Az atletikai bajnokságok második napja.

Vasárnap folytatták a keleti kerület atletikai bajnoki küzdelmeit, melyeken jó eredményeket értek el. Részletes eredmények:

Szénior számok. 200 m. síkfutás: 1. Szász DTE 24.2 mp. 2. Fehér DTE 24.4 mp. 3. Pipcsák, Szolnok 24.4 mp. — 1500 m. síkfutás: 1. Völgy DVSC 4 p. 18.4 mp. 2. Móna NyTVE 4 p. 23 mp. 3. Papp DTE 4 p. 37.2 mp. — Súlydobás: 1. Végh DEAC 13.57 m. 2. Gallé DEAC 12.80 m. 3. vitéz Zétényi DTE 12.03 m. — 110 m. gátfutás: 1. Fehér DTE 17.7 mp. 2. Kenessey DEAC 18.8 mp. 3. Baukovázt DTE 20.23 mp. — 400 m. síkfutás: 1. Szász DTE 53.7 mp. 2. Kösztnér DEAC 54 mp. 3. Papp DTE 56 mp. — Hármassugrás: 1. Gallé DEAC 12.90 m. 2. Horváth DTE 12.76 m. 3. Létray NyTVE 11.72 m. — Magasugrás: 1. Kurucz NyTVE 175 cm. 2. Nyári DTE 170 cm. 3. Létray NyTVE 165 cm. — 400 m. gátfutás: 1. Kenessey DEAC 65.9 mp. 2. Vass DVSC 68.4 mp. 3. Bálint NyTVE 78. — Diszkoszvetés: 1. Végh 40.30 m. 2. Boda 37.60 m. 3. Gallé DEAC 37.47 m. — 10 000 m. síkfutás: 1. B. Kiss Géza Karcagi Nagykun Sportliga 35.13.9. Kerületi rekord. 2. Szabó DVSC 41.37.6.

Ifjúsági számok: 200 m. síkfutás: 1. Kösztnér DEAC 23.3 mp. Kerületi rekord. 2. Heffner (Szolnok) 24.8 mp. 3. Dalmi DEAC 25 mp. — 1500 m. síkfutás: 1. Bartha NyTVE 4.42 mp. 2. Slenyák NyKISE 4.47.8 mp. — Súlydobás: 1. Kovács DTE 10.89 m. 2. Papp NyTVE 10.48 m. 3. Magi DEAC 10.33 m. — Hármassugrás: 1. Weth DTE 12.91 m. 2. Kapros DTE 12.21 m. 3. Mágóri DEAC 10.80 m. — Magasugrás: 1. Czírják 1.78 m. Kerületi rekord. Dietrich DEAC 175 m. Kerületi rekord. 3. Törös DTE 160 m. — 110 m. gátfutás: 1. Szabó NyKISOK 19.5 mp. 2. Dietrich DEAC 22 mp. — 400 m. ifjúsági: 1. Kösztnér DEAC 52.7 mp. 2. Furkó DTE 55.9 mp. 3. Szabó Ny. KISE 56 mp. — 400 m. gátfutás: 1. Dalmi DEAC 64.5 mp. 2. Mágóri DEAC 64.9 mp. 3. Orosz DTE 68 mp. — Diszkoszvetés: 1. Papp NyTVE 35.50 m. 2. Magi DEAC 33.10 m. 3. Szappanos 31.73 m.

A debreceni kir. járásbírószágtól, mint telekkönyvi hatóságtól. 8248—1932. tk. sz.

ARVERÉSI HIRDETÉNYKIVONAT.

A Magyar Leszámlító és Pénzváltó Bank végrehajtható Kozma József és neje végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 3500 ar. P. tőkekövetelés és járulékaik behajtása végett a debreceni 451. sz. betétben A. + 1. sor 4579. hrsz. a foglalt Csillag ucca 49. számú ház és udvara 4560 ar. P. kikiáltási árban elrendelte. Az árverést 1932. évi július hó 14. napján d. e. 10 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében, Deák Ferenc ucca 17. sz. földszint 1. ajtó fogjuk megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlan az ár-

verési feltételek 1. pontjában meghatározottnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 20 százalékát készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni. Debrecen, 1932. évi március 29. napján.

Koós s. k. kir. járásbírószági alelnök.



Terménytőzsde.

Feltűnően ellentétes áralakulás volt a gabonapiacra. A készáruvásáron ugyanis a tavalyi búza 40 fillérral drágult, ezzel szemben az újbúzáknál lanyhább volt az irányzat. Az októberinél ugyanis 20 filléres árcsökkenés keletkezett egyrészt, mert az újbúzából élénk a kínálat, másrészt, mert arról voltak hírek, hogy még egyáltalában nem bizonyos, vajjon vétképp elejtették-e a boletta bevezetésének a tervét. A jó vetésjelentések is hozzájárultak az újbúza olcsóbbodásához, de az októberi rozs is olcsóbbodott 35 fillérral, mert a rozsról, amelyet már több helyet aratnak, szintén jó hírek jöttek. Ezzel szemben a készáruvásáron azért volt drágább a múlt évi búza 40 fillérral, mert a kínálat csökkent, azonkívül régebbi szállítási kötelezettségek teljesítéséhez is kellett ár.

A határidőpiac hivatalos árfolyamai: Búza októberre 11.05—11.08. Rozs októberre 9.70—C9.71. Tengeri júliusra 17.20, 1933 májusra 11.75—11.80.

A budapesti árutőzsde hivatalos árfolyamai: Búza tiszai 77 kg-os 12.55—12.70, 80 kg-os 12.65—12.80, 79 kg-os 12.80—13.00, 80 kg-os 12.90—13.10. felsőtiszai 77 kg-os 12.45—12.60, 78 kg-os 12.55—12.70, 79 kg-os 12.70—12.90, 80 kg-os 12.80—13.00. Tiszavidéki különleges (80 kg-os) búza 13.20—13.40. Rozs 12.50—12.60, tak. árpa I. 16.00—16.25, tak. árpa II. 15.50—15.75, zab I. 16.00—16.50, zab II. 15.25—15.50, tiszai tengeri 17.85—18.80, korpa 11.80—12.00.

Csillagói zárlat.

Búza júliusra 49, szeptemberre 51 és egyketted, decemberre 54 és egyketted. Tengeri júliusra 30 és egynegyed, szeptemberre 32 és egynegyed, decemberre 32 és egyketted. Zab júliusra 20 és háromnegyed, szeptemberre 21, decemberre 23. Rozs júliusra 30, szeptemberre 32 és háromnegyed, decemberre 36. Az irányzat jól tartott.

APRÓHIRDETÉSEK

Nyaralás

Nyaralásra

is alkalmas utcai különbejáratu szoba két ággyal Nagyerdő közepén url családnál, csendes, virágos udvarral kiadó. Eötvös 48-b. 625

Erdősori

villában egy-két szoba magánosnak, házaspárnak nyaralásra kiadó, Cím a kiadóban. 756

Levelezés

Keresem

azon urhölgynek ismerettségát, kinek fehérnemű kelengyét, annak himzését és monogramozását Dózsáné, Szent Anna u. 5. készfette. Ismertetőjel „Dózsáné monogram”. 1026-VI-30-12.

Vasárnap

katonai sportünnepélyen mellettem álló kék ruhás, kék köves gyűrűs hölgygel megismerkednék. Levelet Katona Pál Hatvan utcai poste restante kérek. 990

Alkalmazást nyer férfi

Fiatal ügyes pékségedet felvelek. Bagó-sütőde, Csil-lag u. 102. 994

Bor és pálinka ügynök felvétetik. Cím a kiadóban 1019

Hirdetési ügyekben
TELEFONON 27-88.
szám
nyújt felvilágosítást.

APRÓHIRDETÉSEK

Hirdetési ügyekben
TELEFONON 27-88.
szám
nyújt felvilágosítást.

Az apróhirdetések díja hétköznap 10 szölg 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vasárnap 10 szölg 60 fillér, minden további szó 6 fillér. Vastag betűből álló, valamint levelezési, házassági, kereskedelmi, ipari apróhirdetések és a kezdőszavak díja kétszeresen számítatik. Apróhirdetések csak a díj előzetes lefizetése mellett közöltnének. — A közlésdíj vidékről postabélyegben is beküldhető. — A kiadóhivatalban hagyott címek csupán kiadóhivatalunkban, Debrecen, József királyi herceg ucca 1. szám (Bika-bérház) tudhatók meg.

Alkalmazási nyer férfi
Géplakatos
tanulók felvételnek —
Atay János utca 37. sz.
Ehrenreich Sámuel.
758

Intelligens
embert akvizitóri munkára alkalmaz a „Ludas Matyi” szerkesztősége József kir. herceg ucca 1. Értekezés este 6-8 között. (Av.)

Jócsaládból
szülő fiú, élénk, megbízható fizetéssel felvétetik fizetéssel Springer papir, fényképezési cikkek szaküzletében.
893

Alkalmazást nyer nő
Kifutó
leány felvétetik. Löbl, látszereshez, Piac u. 63.
889

Gyakorlattal
bíró ügyes kenyérráusítónt kevés kaucióval felveszek. Csillag utca 102.
994

Diplomás
nyugdíjas házvezetőnőül keres szerény jó családbeli urileányt, kinek állandó otthont nyújtana. — Ajánlatok „Magányos” jelígre a kiadóba.
992

Megbízható
Ágyas, élénk kiszolgáló leány felvétetik Springer fotocikkek üzletében.
982

Elsőrangú
varrónők és tanulóleányok felvételnek. Piac u. 64. Varroda.
1026

Ajánlat
Cipőtalpalás
8 P Kovácsnál Verbőci 2. Kereskedelmi Kamara épület.
998

Pékszenet
nagyon olcsón kaphat Kleinnál, Kut utca 102.
984

A megkészt
strandidény miatt sarok gimnicipók, sapkák és naplajok nagyon olcsón Földesnél, Vigmozi bejárat.
1019

Ablakok,
ajtók készen kaphatók Blattner és Társánál, Nagyvárud u. 14.
1013

Takarékülthelyek
kaphatók. Megrendelésre készítik. Majolikás, nagy, alkalmi áron. — Kandia 1.
1017

Kölyökkutya
csinos foxi elutazás — miatt jobb helyre átadó Aranv János u. 58.
1023

Tört aranyat
legmagasabb árban veszek. Haas Janka, — arnykereaskedő, Kossuth u. 15.
997

Vegyés
Stingl
zongora és egy pianino minden elfogadható — árért bérbe kiadó. — Frohner szálloda, — Schmidt.
1011

Tizennegyves
jobb családból való árvalányt örökre fogadok. Cím: Nyugati u. 28. sz. Kerekesné.
1007

Bútor
Eladó
Biedermayer garnitúra szalon tükör, vitrin, hintaszék, asztalok, székek, Monti ezredes u. 16. sz.
599

Oktatás
Fizetés
nélkül, nyaralásért gyerek mellé elmenne bármikor és bárhova IV. tan. képzős urileány. — Cím kiadóban.
856

Javitó- és magán-
vizgára sikerrel előkészít tanárjelölt. Cím a kiadóban.
1002

Pótvizgára
középszikolást előkészít bölcsész vidéken is. — Megkeresést „Váradi” jelígre kiadóba.
567

Iroda
Hungária
palota első emeletén — modern iroda, esetleg 4 szobás lakás augusztusra kiadó.
916

Autó, motor, kerékpár
Minerva
személyautó hat üléses, teljesen üzemképes állapotban olcsón eladó. Tóth és Sebestyén Rt. Fürdő utca 2. Telefon: 26-10.
1961

Kereslet
Fajtiszta
foxi kölyök kutyát veszek. Fülöp, Csapó u. 24.
1001

Vadászkutya
barna-fehér foltoz német vizsla elveszett. A megtaláló jutalom ellenében adja le Korona vendéglő, Csapó u.
991

Tejet
téli nyári szállításra 30 litert keresek. Vojth fűszerkereskedő. Arpádtér.
1004

Kiadó lakás egy szobás
Kiadó
egyszerű szoba, konyha istállóval. Értekezni Fényes ügyvédél, — Piac u. 79. 150-A-
vv

Nyaralásra
is alkalmas különbejárati utcai szoba két ággyal Nagyerdő közepében csendes, virágos udvarral uri családnál kiadó, Eötvös 48-b.
625

Utcai
magas, földszintes szoba, konyha, speiz julius elsejére kiadó. Gyöngyvirág u. 21.
985

Világos,
száraz pincelakás jul. 1-ére kiadó. Bundi u. 5. szám.
1035

Egyszobás
lakás minden mellékkel kiadó. Vörösmartv 24.
1028

Kossuth 67.
alatt szoba, konyha, két szoba, konyha júliusra kiadó.
1025

Kiadó lakás két szobás
Kiadó
két szoba, konyha és spájz. Egy szoba, konyha, spájz. Ujonnán festve. Csillag ucca 96. sz.
909

Kis
villalakás, világos nagy előszoba, egy nagy szoba hálófülkével, — konyha, spájz és minden hozzávaló mellékkel augusztusra vagy azonnal is kiadó. Domokos Lajos u. 6. Vénker
933

Emeleti
2 szoba, 1 udvarra nyíló szoba augusztusra kiadó. Szent Anna u. 14.
545

Kettő és három-
szobás utcai komfortos lakások augusztus elsejére kiadók. Csapó utca 58. keresztépület.
795

Svetits-
bérpalotában f. évi aug. elsejére három és kétszobás lakás minden komforttal kiadó.
716

Kétszobás
fürdőszobás, erkélyes, utcai s kétszobás fürdőszobás udvari lakás kiadó Kossuth u. 39. — Házmester.
996

Kiadó
két szoba, előszobás utcai lakás aug. 1-ére. Nyil u. 2.
1008

Kiadó
kétszer 2 szobás helyiség irodának, udvari üzletnek. Piac 42. Pannonia udvarban.
857

Kiadó lakás három szobás
Rendkívül
olcsón havi 50 pengőért bérbeadó Vágóhid háta megett Kossuth utcai villamos végállomástól 3 percre 3 szoba, mellékkel álló álló úri lakás, Értekezni dr. Fényes ügyvédél. Piac 75.
1906-A-
vv

Háromszobás,
elő-, fürdőszobás, kényelmes kertes, udvari lakás júliusra kiadó. — Szent Anna 64. 657-
vv.

Háromszobás
elő-, fürdőszobás komplett lakás külön udvarral kiadó augusztus 1-re Hortobágyi u. 34.
753

Háromszobás
lakás kerttel kiadó augusztus 1-re. Poroszlav ut 20-A.
628

Kiadó
egy háromszobás udvari lakás mellékkel Kossuth utca 48.
806

Augusztusra
kiadó 3 szoba, előszoba, mellékkel kiadók. Kölcsev 18.
1003

Háromszobás
utcai lakás mellékkel kiadók. Kőlcsev 18.
1003

Bethlen utca 21.
számu házban 3 szoba, konyha és mellékkel kiadók. Kőlcsev 18.
1003

Háromszobás,
légfűtéses lakás Bika bérházban olcsón kiadó.
1009

Kiadó lakás nagyobb

KIADÓ
augusztus 1-ére kollégium közelében 4 szobás, előszobás, fürdőszobás és mellékkel álló lakás. Günezi u. 3.
472

4 szoba
hallos modern lakás központi fűtéssel kiadó. Simonffy u. 7.
601

Négy szobás
urilakás augusztusra kiadó. Bathányi 13. — délután 5-ig.
1020

Butorozott szoba
Különbejárati
butorozott szoba kiadó azonnal. Kossuth 69. 3. aittó.
1021

Különbejárati
butorozott szoba azonnal kiadó. Csapó utca 52. Keresztépület.
987

Különbejárati
csinosan butorozott szoba július 1-re kiadó. — Verbőci u. 14.
980

Butorozott
szoba külön bejárattal fürdőszobával, csendes udvarban kiadó. — Szent Anna 66.
988

Atadó üzlet, vendéglő

Forgalmas
helyen levő italmérés betegség miatt kiadó. csak garanciaképek jelentkezzenek! Cím a kiadóban.
626

Nagyforgalmu
csemegeüzletet eladom, esetleg társulok. Leveleket „Központ” jelígre a kiadóba kérem.
961

Üzlet, műhely, raktárhelyiség

Üzlethehelyiség
a Bikabérházban, a fürdő előtt kiadó.
550—VI-22

Svetits-
bérpalotában f. év aug. elsejétől egy üzlethehelyiség kedvező fizetési feltételekkel kiadó.
715

Üzlethehelyiség
kéziraktárral forgalmas helyen, Dégenfeld tér 11. alatt olcsó bérért kiadó. Érdeklődni Piac utca 18. Portásnál.
989

Három
üzlethehelyiség külön külön kiadó. Kápolnási u. 2. szám. Értekezni József kir. herceg u. 24. Fűszerüzlet.
1027

Ingóság eladás

Eladó
kibontott épületfa mindenféle méretben. Bethlen ucca 13. 932-VI-25.

Eladó
kétkarikás gázreszó és konyhaasztal. Csapó u. 10. szám.
1010

Eladó
egy kis Philips kónuszos hangszóró. Honvéd u. 29.
1012

Egy
új póni löszerszám eladó. Dégenfeld tér 4.

Eladó
egy kétlámpás Philips rádió és egy 9x12-es fényképezőgép, kopirozó és nagyítóval. Értekezni Zápolya u. 15.
752

Eladó
egy 9x12-es „Ica” fényképezőgép. Vendég u. 28., ajtó 1.
1022

Jégszekrény
háló, ebédlőkredenc, asztal, szék, konyhakredenc, hencser, íróasztal, ágy, sifon, olcsón eladó. Hatvan 21.
1000

Eladó
elsőrendű épületfa körül méterenként 20 pengő. Erzsébet u. 42.
607

Eladó
olcsó, jókarban levő fürdőkád önműködővel, villany, gázszállók, utazókofferek, husvágókés, petrógázfűző melegítővel, képek. Poroszlav ut 53.
560

Ingóságvétel

Iker-
vagy nagyobb mély gyermekkoszt veszek. Cím kiadóba kérek.
779

Eladó ház

Eladó
Nagyállomásnál kétszobás, fürdőszobás — szeglet családi ház, két üzlethehelyiséggel adósság átvállalásért. — Salétrom u. 34.
1014

Nyugati
ucca 40. számú többlakásos ház a terménypiacon kétezerháromszáz pengőért eladó.
1015

Hadházy
ucca 7. számú nagytekni ház hat lakással olcsón eladó.
1006

Eladó ház hely

Házhelyek
részletre, Csígekert. — Honvédtemetőnél, jövedelmező ház Bajnok uccán. Felvilágosítás: Sas u. 4. Ügyvédi irodában.
777

Poroszlai uton
és a Hadházy utcában cca 300 négyzetöles telkek eladók. Tóth és Sebestyén, Fürdő utca 2. Telefon: 26-10.
1962

Eladó föld

Eladó
Köntöskert, Tőhölöm u. 33. számú szőlő. — Négyzetölenként 3 P. Egy hold föld Ondódon létszáz pengőért.
981

Eladó
2 hold föld Diószegi ut. Kegyes tanya.
1018

Felelős szerkesztő:
PÁLFY JÓZSEF
A Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt. kiadása.